

Jegyzőkönyv

Készült: Gadány Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. november 21. napján megtartott közmeghallgatásáról.

Ülés helye: Gadány Községi Önkormányzat Művelődési Háza
(8715. Gadány, Fő u. 81.)

Jelen vannak:

1./ Ósz János	polgármester
2./ Szántó Imréné	alpolgármester
3./ Fábos-Landi Vivien	képviselő
4./ Marton László	képviselő
5./ Somogyiné Szigeti Enikő	képviselő
Hajdu Szabina	jegyző

28 fő érdeklődő állampolgár

Ósz János polgármester:

Köszönti a képviselő-testület tagjait, a jegyzőt, valamint a megjelent érdeklődő állampolgárokat. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel az 5 fős testület 5 tagja jelen van. Javasolja a képviselő-testületnek a meghívó szerinti napirendi javaslat elfogását: 1./ Tájékoztató az önkormányzat 2019. évben elvégzett munkájáról és a 2020. évi tervekről, 2./ Lakossági vélemények, kérdések.

Az 5 fős képviselő-testület tagjai közül a szavazásban 5 fő vesz részt, és egyhangú – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Gadány Község Önkormányzat Képviselő-testületének 104/2019. (XI.21.) képviselő-testületi határozata

Gadány Község Önkormányzat Képviselő-testülete a képviselő-testületi ülésen az alábbi napirendet fogadja el:

- 1./ Tájékoztató az önkormányzat 2019. évben elvégzett munkájáról, és a 2020. évi tervekről
Előadó: Ósz János polgármester
Előterjesztés: szóbeli előterjesztés
- 2./ Lakossági vélemények, kérdések

Felelős: Ósz János polgármester
Határidő: azonnal

1./ Tájékoztató az önkormányzat 2019. évben elvégzett munkájáról, és a 2020. évi tervekről

Előadó: Ósz János polgármester
Előterjesztés: szóbeli előterjesztés

Ósz János polgármester:

Köszönti a megjelenteket. Minden évben van egy olyan nap, amikor beszámolnak arról, hogy az adott évben milyen feladatokat végeztek el, és hogy mit szeretnének a következő évben

megvalósítani. Ez most hatványozottabb, mivel lezárult egy ciklus, és egy új kezdődik. El kell majd készíteni egy 5 éves gazdasági programot, melyhez már most is lehet javaslatokat tenni. Kéri, hogy ne az egyéni problémákat vessék fel a közmeghallgatáson, arra ott van a fogadónapja. Most közösen a faluért ötleteljenek.

Az önkormányzatnak vannak kötelező és önként vállalt feladatai.

Az egyik ilyen kötelező feladat az oktatás. Mesztegyőn működik az általános iskola, a gyermeklétszám 70 körül van. A gadányi gyerekek is oda járnak, szeretné ha ez így maradna a jövőben is. Az óvoda közös fenntartásban van. Az óvónők jönnek-mennek, de bízik benne, hogy hamarosan kialakul egy állandó apparátus. Bölcsőde volt, és lesz is. Változás volt, a jogszabályok nem engedték az egységes óvoda-bölcsőde fenntartását, így azt meg kellett szüntetni. Mesztegyő Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be egy teljesen új bölcsőde felépítésére melyet meg is nyert, így a jövőben újra lesz a szomszédos településen bölcsőde. Jelenleg, aki bölcsődei szolgáltatást szeretne igénybe venni, annak ezt Marcaliban tudják biztosítani. Támogatják az iskolás és az óvodás gyermekeket, idén is adtak beiskolázási támogatást azoknak, akik nem részesülnek gyermekvédelmi kedvezményben. A felsőfokú tanulmányokat folytató gyermekek Bursa Ösztöndíj támogatásban részesültek. Tudják, hogy a felsőfokú tanulmányokat folytató gyermekek nagy valószínűséggel már nem fognak visszatérni a településre, de büszkéek lehetnek rájuk, amikor elmondják ezek a gyerekek azt, hogy honnét származnak. Polgármesteri jutalomban részesültek a kiemelkedő tudású gyermekek, a részükre a falunapon került átadásra a pénzjutalom. Továbbra is felajánlja a tiszteletdíja egy részét erre a jutalmazásra.

Az egészségüggyel kapcsolatban elmondja, hogy örülni kell annak, hogy a településnek van még háziorvosa, mivel nagyon sok helyen nincs. A háziorvossal kapcsolatban különösebb panaszt nem hallott. A településnek van fogorvosa, és működik a védőnői szolgálat is. A kisgyermekeket beszállítják Mesztegyőre a védőnőhöz, és ott kapják meg az oltásokat.

Kötelező feladata még az önkormányzatnak az infrastruktúra biztosítása. Az ivóvíz ellátással kapcsolatban idén nem volt probléma. Egy közös kút van, ha az tönkre menne, akkor az gond lenne, mivel saját forrásból nem tudnak még egy kutat létesíteni, és pályázati forrás pedig nincs rá. Most már évek óta nem a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt-hez tartozik a település, hanem a Délzalai Vízforgalmi és Csatornamű Zrt-hez. A szolgáltatóra panasz nem érkezett. Újabb igény merült fel a vízrendszer bővítésére a Felsőhegyben. Sajnos a rendszer erre nem alkalmas, 18,5 millió forintba kerülne megcsinálni, hogy a jelenleginél tovább tudják vinni az ivóvíz rendszert, erre pedig nincs forrása az önkormányzatnak. A szennyvízzel kapcsolatban elmondja, hogy tavaly lejárt a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó szerződése az önkormányzatnak, de meg lett újítva. A szennyvíz Vésére kerül elszállításra, Marcali felé nem lehet a Balaton miatt. Volt egy ígéret tavaly, hogy megvalósulhat a csatornázás EU-s forrásból. Ennek a költsége egy milliárd forint lenne. Odáig eljutottak, hogy elkészítettek egy lehatárolódási tervet. Ha kedvező elbírálásban részesül majd a pályázatuk, akkor várhatóan egyedi szennyvíztisztítót kell majd építeni, mivel Marcali felé nem lehet elvezetni a szennyvizet. A szilárd hulladék szállításáról állami cég gondoskodik. A marcali cég megmaradt, de az is állami felügyelet alá tartozik. Panasz nem volt a cégre. Olyan jellegű panasz azonban volt, hogy a szelektív kukákat páran nem arra használják amire kell, és minden oda volt pakolva mellé, például a pelenkák is. Kéri, hogy jelezzék, hogy ha ilyet észlelnek a jövőben. Tervben van az is, hogy további szelektív hulladékgyűjtő edényeket fog kapni a lakosság.

A közterületek rendjével szokott a legtöbb probléma lenni, kiét kaszálja le az önkormányzat, és kiét nem. Egyre kevesebb a közfoglalkoztatott, minden feladatot nem tudnak ellátni. Többen keresték az önkormányzatot, hogy kaszálják le a területeiket, de ezt nem mindig tudják megoldani. Vannak olyan emberek, akik a saját területüket sem tartják rendben. Évente

egy-két alaklommal szokták körbejárni a települést, és felszólítják ezeknek az ingatlanoknak a tulajdonosait, de a közös hivatalnál sincs mindig erre idő.

A középületek rendben vannak, igyekeznek fejleszteni. Jó pár éve virágládákat helyeztek ki a településen, ezek már sajnos elrohadtak, de a télen újakat fognak helyettük csinálni. Ladencsics Zoltán vezényletével több kereszt is megújult a településen, valamint megújult a Vendel-szobor is. Virágos részeket is kellene kialakítani ezeknél a keresztteknél, illetve a szobornál, hogy még rendezettebb legyen a környezetük. Ehhez várja a lakosság segítségét.

A temető rendezett, de van tenni való mindig. Le kellene festeni a kerítést, javítani is kellene, de mindehhez ember kell. Elkészült az urnafal, ez véleménye szerint emeli a temető színvonalát. Megköszöni Bikali Józsefné munkáját, hogy évek óta gondozza a Hősi Emlékművet. Tájékoztatja a lakosságot, hogy az önkormányzat megnyert egy 7,8 millió forintos pályázatot, melynek keretei között a ravatalozó lesz felújítva. A szertartásokhoz szükséges eszközöket is fel szeretnék újítani, vagy újakat szeretnének vásárolni. A bejáratról a ravatalozóig szeretnének egy járdát, ha kell, akkor saját forrásból. A Hősök Napját minden évben megrendezik, sajnos idén is kevesen vettek részt ezen a rendezvényen. Azok az emberek, akiknek a neve rá van írva az emlékműre, Ők a hazáért haltak meg, így kér mindenkit, hogy vegyen részt az ünnepségen, és egy főhajtással, valamint egy szál virággal köszönjék meg az áldozatukat.

A bolt és a kocsmá működik a településen. Nem tudja, hogy van-e gond a nyitva tartással, vagy bármivel. Ha az idősök szeretnének áttérni a heti vagy a havi bevásárlásra, akkor ehhez igénybe tudják venni a falugondnoki szolgálatot is.

A közlekedéssel kapcsolatos problémáról nem tud. Egyedül Gadánynak sikerült elérnie azt, hogy a vasárnap délutáni busz megmaradjon akkor is, amikor nincs tanítás. A többi településen ezt a járatot megszüntették. A kilences busz visszaállítására benyújtottak egy igényt, de azt a választ kapták, hogy nem gazdaságos a járat, így nem állítják vissza. A buszmegálló rossz állapotban vannak, jövőre pályázatból fel szeretnék őket újítani.

A lakosságot a központi hirdetőtáblán és a boltnál kihelyezésre kerülő hirdeteményeken keresztül tájékoztatják. Ha lenne plusz igény hirdetőtáblákra, akkor kéri, hogy azt jelezzék, és meg fogják oldani a további hirdető kihelyezését. Az önkormányzatnak van saját honlapja, bizonyos része aktualizálásra szorul annak érdekében, hogy naprakész legyen a tartalma.

A szociális gondoskodással kapcsolatban elmondja, hogy van házigondozó a településen, vele kapcsolatban nem tud problémáról. Lehet még bővíteni az ellátottak számát, így kéri, hogy akinek szüksége van az ellátásra, az jelezze. A családsegítő is ellátja a feladatát, ha gond van, ami csak ritkán van, akkor segítenek egymásnak. A szociális étkeztetést mindenkinek biztosítják, aki igényli. A segélyek megítélésénél úgy szokott rostálni a képviselő-testület, hogy meg szokták nézni azt, hogy a kérelmezőnek van-e tartozása a település felé, például visszafizette-e a részére korábban folyósított kamatmentes kölcsönt. A közmunkaprogram keretében végzett zsályatermesztést megszüntették, most kukorica van a területre vetve. Örül neki, hogy sokan elmentek dolgozni, mivel a közmunkaprogram az csak egy átmeneti állapot, és kevés a munkabér is. A másik oldala a dolognak, hogy nem tudják lekaszálni a települést, mert nincs rá ember. A szomszédos településen már vállalkozóval kell ezt a feladatot ellátni, mivel nincs rá kapacitásuk. Információi szerint kettő dolog foglalkoztatja jelenleg a faluban az embereket. Az egyik a rezsicsökkentés támogatás. Ezt a fát a jövő héten kezdik meg kiszállítani a jogosultak részére. Találtak kedvező áron fát, és meg tudtak egyezni a vállalkozóval is. Az állam biztosította a tüzelőre a forrást, az önkormányzatnak pedig az a feladata, hogy szerződést kössön egy vállalkozóval, vagy céggel, akitől megvásárolja jelen esetben a tűzifát, és a jogosultaknak átadja egy nyugtát, hogy a cégtől elhozhatja a 12.000 Ft értékű fát a saját költségén és a saját szervezésében. Ez nehezen kivitelezhető, és az önkormányzat által megkeresett vállalkozó sem szeretné, ha a településről megjelenne nála akár egyenként az 58 tűzifára jogosult a saját fél m³ fájáért. Ennek megoldásaképpen úgy

döntött a képviselő-testület, hogy vállalkozó ide szállítja az önkormányzathoz a fát, és innét a közfoglalkoztatottak kiszállítják mindenkinek, aki jogosult rá. A fa önkormányzathoz történő szállításának, valamint a jogosultak részére történő kiszállításnak a költségét felvállalta az önkormányzat, hogy ezzel is segítse a lakosságot. Ugyanez a helyzet a szociális célú tűzifával is, ott is az önkormányzat fizeti a szállítási költségeket. A szociális célú tűzifa pályázatot megnyerték, és már lehet is igényelni azt az önkormányzatnál 2019. december 06. napjáig. Ezt a tüzelőt is szeretnék még az idén kiosztani, azonban garanciát nem tudnak arra vállalni, hogy ez valóban így is lesz-e, mivel nem tudják, hogy mikor kapják meg a fát, nem tudják, hogy lesz-e a kiosztásra kapacitásuk, és azt sem lehet előre kiszámolni, hogy milyen lesz az időjárás.

Szeretnének vállalkozókat hozni a településre, ennek érdekében csak fél százalékban került meghatározásra az iparüzési adó összege. A tavalyi év során is volt három-négy új vállalkozó, aki telephelyet létesített a településen.

A nem kötelező feladatokkal kapcsolatban elmondja, hogy sajnos még mindig nincs ifjúsági klub a faluban. Igény van rá, de felelős nincs, aki vállalná ezt a tisztséget. Működik a nyugdíjas klub, szeretné megköszönni a munkájukat, hisz több településen is részt vesznek a különböző rendezvényeken. Szeretné, ha többen csatlakoznának ehhez a klubhoz, akár a fiatalok is, és együtt tudnának tevékenykedni. Télen továbbra is lehet pingpongozni a kultúrházban, valamint a szokásos rendezvényeiket is meg fogják tartani, valamint szeretnének újakat is bevezetni.

Az idei év során sikerült a panziót egy kicsit felújítani, ki lettek cserélve az ablakok, és a felszereltségének a színvonala is emelkedett. Sokat hallja, hogy nincs kihasználva a panzió. Erre válaszul kigyűjtette a 2018-as év adatait, melyek a következők. 2018. évben 535 vendégéjszakát töltött el a vendégek Gadányban, ami azt jelenti, hogy másfél vendég volt naponta. Úgy tudja, hogy ez a szám idén már növekedett. A panzió bevétele a tavalyi év során 1.572.000 Ft volt, ami természetesen nem tiszta bevétel, ebből még a költségeket le kell vonni. Négy helyen van hirdetve a szálláshely, így bízik benne, hogy tovább nő majd a vendégek száma.

Az önkormányzat együttműködik a Mesztegnyői Közös Önkormányzati Hivatallal, a Marcali Kistérségi Többcélú Társulással, valamint a Gadányi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal is. Bízik benne, hogy ez az új együttműködés, amit a nemzetiségi önkormányzattal kötöttek, gyümölcsöző lesz.

Megköszöni a lakosságnak, hogy meghallgatta a beszámolóját, várja a kérdéseket, hozzászólásokat.

2./ Lakossági vélemények, kérdések

Orsós György gadányi lakos:

Elmondja, hogy a Mező utcában áll a víz, hazafelé a sárban kell mennie. Megkérdezi, hogy ezt miért nem lehet megcsináltatni.

Óvári János gadányi lakos:

A polgármester most a múlttól beszélt. Megkérdezi, hogy az önkormányzaton belül a képviselők hogyan vették ki a részüket a munkából. Régebben, a szennyvíz felmérésekor minden képviselőnek volt egy utcája, amit végig járt. Szeretné, ha a képviselők kivennék a részüket a munkából, mivel jelenleg egyedül a Marton László képviselő látja el a feladatait, és jó lenne a hölgyek is bekapcsolódnának ebbe a munkába. Az idősök minden évben kapnak pénzt, de ezt csak egy-kettő napig lehet felvenni. Megkérdezi, hogy miért nem lehet hosszabb

időn keresztül felvenni ezt a juttatást, és aki nincs otthon az miért nem vetetheti fel mással. A rezsicsökkentés támogatás esetében úgy tudja, hogy nem csak fát, hanem például gázpalackot is lehetett igényelni. A településen viszont mindenki fát fog kapni. Megkérdezi, hogy akkor ez most hogyan is van.

Ősz János polgármester:

A Mező utca még nincs leaszfaltoztatva, de minden évben vitetnek rá követ. A végleges megoldás az lenne, hogy egy átereszt kellene csináltatni. A telkek végébe volt egy árok, de ezt a lakosság megszüntette. Ha lesz rá pályázati lehetőség, akkor ezt az utcát is le fogják aszfaltoztatni.

A képviselők között a szennyvíz feltérképezésél voltak felosztva az utcák, de az csak arra az egy dologra vonatkozott. Itt minden képviselő felelős minden utcáért.

A pénzt nem csak a nyugdíjasok kapták, hanem minden 18 éven felüli állampolgár. Vannak korlátok, év vége van, el kell számolni, zárni kell az évet, így nem lehet hetekig biztosítani a kifizetést. Ez a pénz nem jár, ezt a képviselő-testület adja. Ahhoz, hogy megállapítható legyen, hogy tudnak-e adni támogatást, ahhoz meg kell állapítani, hogy mennyi rá a keret, és ezért is jut kevés idő a kifizetésre.

Amikor lehetett igényelni a rezsicsökkentés támogatást, akkor mindenki aláírt egy papírt, amin kiválasztotta, hogy milyen tüzelőt kíván igényelni. Ezek szerint mindenki tűzifát igényelt.

Óvári János gadányi lakos:

Ő akkor azt az információt kapta, hogy csak fát lehet igényelni.

Ősz János polgármester:

Erre senki nem adott utasítást, Ő erről nem tud.

Óvári János gadányi lakos:

Az előbb azt mondta a polgármester, hogy a rezsicsökkentés támogatás egy állami dolog, és a kiszállítási költségét vállalja az önkormányzat, mert erre nem kaptak külön támogatást. Ezt többször el kell mondani, mert vannak emberek, akik ezt nem veszik figyelembe.

Kiss József gadányi lakos:

Megköszöni a sablonos tájékoztatást. De a polgármester legalább adott tájékoztatást, mert a képviselő-testület többi tagja nem mondott semmit most sem, és máskor sem tud tájékoztatást adni szinte semmiben sem. Ha Ő valamelyik képviselőtől kérdez valamit, akkor arra az a válasz, hogy ez nem az Ő feladata. A polgármester is azt szokta mondani neki, hogy a kérdésére a jegyző tud válaszolni.

A közterületek gázosak, nem lehet mindig a lakosságra bízni ezeknek a gondozását. Nincsenek felszólítva az emberek, hogy tegyék rendbe a területüket. Nem tesznek a közért. Sajnálja, hogy kevesen vannak, de a fák ápolását és a virágosítást meg lehetne oldani a lakosság segítségével is. Adjanak virágládákat, és a virágosítást meg lehet valósítani együtt, de a képviselők menjenek előre a munkában.

Az nem tájékoztatás, hogy utólag felkerül a képviselő-testületi ülés az internetre. Együtt kellene előre menni.

Az ünnepekkel kapcsolatban elmondja, hogy nem lát kint soha egy koszorút sem, nincs ünnepség. A képviselő-testületnek ebben is együtt kellene tennie valamit, és együtt kellene dolgozni a faluért. Igen, a Marton László dolgozik, de a többieket nem látja, ők mit csinálnak? A polgármester a választás előtt sokat itt volt a településen, de szerinte most a választásokat követően is meg kellene látogatnia a lakosságot.

Felújítások. Általában meghívásos pályázatokat írnak ki, szerinte inkább nyílt pályázatokat kellene kiírni, és a pályázóknak előtte tájékozódniuk kellene arról, hogy mit kell majd megvalósítani a pályázat keretei között. Ebbe be kellene vonni a lakosságot is. A panzió, igen, szép. A 1,5 millió forint bevétel pedig veszteséget jelent, nem bevételt, mert ebből még le kell vonni a kiadásokat is. Évek óta üzemeltetnek egy veszteséges panziót.

Ő a fórumán elmondta, hogy az elkészült járda rossz. Erről már beszélt a polgármesterrel, és azt a választ kapta, hogy van garancia a járdára, és ki lesznek javítva a hibák. A hibák nem lettek kijavítva. Ha Ő ezt az ügyet tovább viszi, akkor annak az is lehet az eredménye, hogy a település vissza is fizetheti a pályázati pénzt. Szerinte nem jók a pályázat során elkészített iratok sem, a szerződés módosításra került, nem egyeznek a mértékegységek, és szerinte hiányoznak képviselő-testületi döntések is. Millió dologban vészik ez a pályázat. Megkérdezi, hogy miért nincs kártérítés, ha a cég a hibás. Ha pedig a képviselő-testület volt a hibás, akkor arról csináljanak egy jegyzőkönyvet. Szeretné, hogy az önkormányzat lépjen fel a kivitelezővel szemben, és igen is kapja meg azt a szolgáltatást, amire szerződött.

Ígérte, hogy hoz vendéget a panzióba. Egy cég éves szinten kibérelné a panziót, és előre fizetnének. Adnának egy buszt is, amelyre csak egy sofőrt kell biztosítani. A konyhát át kellene alakítani, mert kicsi. Orvosi ellátás is kellene, mert idősek jönnek a panzióba. Mindehhez személyzet kellene a panzióba, tehát lenne munkahely is.

A sportpályára tudna egy sportcsarnokot építtetni úgy, hogy az önkormányzatnak nem kerülne pénzébe, mert egy sportszer gyártó cég adna hozzá forrást, plusz pályázati pénzt is lehetne hozzá szerezni.

Említette azt is, hogy napelem parkot kellene telepíteni. Ehhez csak területet kellene adnia az önkormányzatnak, mást nem. Lehetne egy térközüzetet is létrehozni a településen.

Bikali Józsefné gadányi lakos:

Ha maga ennyi mindent tud, akkor jelentse fel az önkormányzatot, de vádolni nem kellene a képviselő-testületet.

Kiss József gadányi lakos:

Nem vádolt senkit. Amit ígért, azt vállalja. Vannak ismerősei, akik házat vásárolnának a településen. A Felsőhegyen ki is néztek maguknak egy területet, ahol 8-10 lakásos lakóparkot építenének. Amit megígért, Ő azt be is tartja. Őt senki nem kereste meg egyik ígérete, vagy ötlete miatt sem, pedig az elmondottakat meg lehetne valósítani a településen. Mivel itt lakik, ezért szeretné az elmondott dolgokat itt megvalósítani, és nem öt faluval arrébb.

Ősz János polgármester:

Ha bármi olyan van, amit jogszerűtlennek tart, akkor jelentse fel a képviselő-testületet, vagy akár személy szerint Őt is. A különböző munkálatokat nem télen kell elvégezni, hanem akkor, amikor jó idő van, ezért kellett például módosítani a szerződést is. A rendezvényekkel kapcsolatban elmondja, hogy Őn sem volt ott a Hősök napján. Ha Önnek van egy felajánlása az önkormányzat vagy a falu javára, akkor had ne a polgármester menjen már magához, hanem jöjjön Ön az ismerősével, keressék meg, egyeztessenek, és Ő pedig megtárgyalja a képviselő-testülettel, ha olyan megállapodás jön létre. Megkérdezi, hogy hol van az a cég, aki jönne a panzióba. Ez eddig mind csak feltételes mód volt.

Sajnálja, hogy nem látja azt, hogy a képviselők dolgoznak. Nyugodtan oda lehet menni bármelyik képviselő asszonyhoz ha problémája van. Ha a képviselő nem tud választ adni a kérdésre, akkor pedig nyugodtan megkeresheti Őt is.

Landi Lászlóné gadányi lakos:

Sportpálya... milyen sportpálya? Megkérdezi, hogy hol dolgozik Kiss József.

Kiss József gadányi lakos:

Elmondja, hogy jelenleg járadékos, és cégvezető.

Landi Lászlóné gadányi lakos:

Megkérdezi, hogy hol cégvezető.

Kiss József gadányi lakos:

Elmondja, hogy a saját cégénél.

Landi Lászlóné gadányi lakos:

Megkérdezi, hogy honnét szedte azokat az adatokat, amelyeket most itt elmondott.

Kiss József gadányi lakos:

Elmondja, hogy kikérte az önkormányzattól.

Landi Lászlóné gadányi lakos:

Megkérdezi, hogy megkérdezett-e valakit arról, hogy a falu szeretne-e a sportpályára sportlétesítményt.

Óvári János gadányi lakos:

Megkérdezi a polgármestert, hogy miért nem lett meghirdetve az, hogy eladó az önkormányzat kistraktora.

Ósz János polgármester:

Másfél éven keresztül árulták a traktort.

Óvári János gadányi lakos:

Szerinte nincsenek kihirdetve a dolgok a településen, és szerinte ez sem volt meghirdetve.

Ósz János polgármester:

A hirdetőtáblára és a bolthoz is ki van rakva minden.

Óvári János gadányi lakos:

Megkérdezi, hogy ha Ő összetoborozna egy pár fiatal, akkor milyen helyiséget tudna biztosítani a számukra az önkormányzat.

Ósz János polgármester:

Ha Ön vállalja a felelősséget, akkor megoldott lesz a teremkérdés is.

Orbán Jánosné gadányi lakos:

A ravatalozó felújításával kapcsolatban megkérdezi, hogy ki fogja megállapítani a költségvetést, hogy lesz kiválasztva az, hogy ki fogja a kivitelezést megvalósítani.

Ósz János polgármester:

A pályázathoz költségvetést kell készíttetni. Ha ez meg van, utána meg kell hirdetni, árajánlatot kell kérni a munkálatok elvégzésére három cégtől, és a legkedvezőbb ajánlatot adó céget kell kiválasztani, vele kell megkötni a szerződést a munkálatok megvalósítására.

Orbán Jánosné gadányi lakos:

Rendben, köszöni a tájékoztatást. Elmondja, hogy az önkormányzat kukoricájában nagy a gaz.

Ósz János polgármester:

Az önkormányzat kiadta bérbe a terület művelését, és a végén fognak majd csak elszámolni, ez egyelőre a bérlő hibája.

Mivel több napirend az ülésen nem kerül megtárgyalásra, a polgármester az ülést bezárja.


Ósz János
polgármester




Hajdu Szabina
jegyző